

证券代码：300152

证券简称：新动力

雄安新动力科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2024-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	参与2024年河北辖区上市公司投资者网上集体接待日暨2024年半年报业绩说明会的投资者
时间	2024年10月15日（星期二）下午14:00-17:00
地点	全景网投资者关系互动平台
上市公司接待人员	公司董事长程芳芳女士 总经理兼财务总监齐龙龙先生 副总经理兼董事会秘书宗冉先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次业绩说明会采取网络文字直播形式，与投资者就其关心的问题进行交流互动。主要内容如下：</p> <p>Q1、近年来，国家重点推进煤电行业的低碳改造，能举例说明公司在产品低碳改造方面的创新吗？</p> <p>尊敬的投资者，您好！公司紧跟煤电行业低碳改造的步伐，积极研判市场形势，科学制定生产策略，为下游客户提供优质产品和更新换代服务，满足市场新需求。近年来，公司持续推进产品低碳改造，陆续开展了一系列氢气和氨气燃烧的研究项目，例如，公司联合各高校及研究院开展的国家重点研发项目“掺氢/氨燃气清洁高效燃烧关键技术”实现了包括试验平台、掺烧设备等多方面的技术</p>

突破，项目所要求建设的兆瓦级试验平台已完成建设工作，完成了多次掺氢/氨燃气的使用工作，试验效果达到了预期的效果，并按计划申办与项目有关的各项专利。感谢您的关注！

Q2、公司 2024 年上半年主要研发项目有哪些，下半年的研发计划是什么？

尊敬的投资者，您好！公司始终坚持科技创新引领公司发展，以节能、环保、新能源领域的技术创新为重点，不断开发新产品，拓展新业务。公司上半年主要研发项目为：1、掺氢/氨燃气清洁高效燃烧关键技术；2、等离子电源系统优化开发；3、新型智能一体化火检开发；4、废旧催化剂再生系统开发。下一步，公司将按照项目计划推进研发进度，通过测试使技术达到预期效果，同时根据市场动态和客户反馈，及时调整技术优化侧重点，确保研发成果符合市场需求，推动研发成果转化为实际产品。感谢您的关注！

Q3、半年报披露的部分研发项目还在试验阶段，请问后续将如何推进到生产应用中？

尊敬的投资者，您好！研发新项目成果推进到生产应用采用“三步走”策略，第一步是实验室研究阶段，报告期内部分项目已完成了多项技术指标的测试；第二步是中试阶段，在小规模工业实验中验证技术的可行性；第三步是工业化应用阶段，公司计划在 2026 年前完成多个工业验证和工程示范项目，以确保技术在实际生产应用中的稳定性和可靠性。感谢您的关注！

Q4、可以介绍下公司研发团队建设情况吗？公司在激励和保留关键人才方面有哪些措施？

尊敬的投资者，您好！公司下设院士工作站、国家级博士后科研工作站，拥有一支经验丰富、技术过硬、专业

齐全的设计、研发团队，具备很强的技术创新条件和自主研发能力。在激励和保留关键人才方面，公司形成了以岗位工资制为主，多种工资形式并存的市场化薪酬体系，着眼于提升业绩和管理水平，充分发挥业绩考核体系导向作用，实行差异化考核。其次，公司建立了较为合理、完善的培训制度，采取走出去和引进来的方式强化培训，提升员工的业务素养和意识。感谢您的关注！

Q5、公司如何看待下半年电力市场的发展趋势？

尊敬的投资者，您好！预计，2024年下半年中国电力供需形势仍呈现总体紧平衡态势，在高峰时段，部分地区的电力供需可能会出现较为紧张的情况。因此，在现阶段电力体制改革的背景下，火电仍将在电力系统中占据较大比重，面对电力需求高峰或其他电力来源供应不足情况，需要火电迅速增加出力，满足用电需求，调节和平衡新能源发电的间歇性和不稳定性，保障电力供应稳定。同时，伴随电力供需市场结构调整的深入推进，我们的行业作为实现能源节约和低碳发展的重要领域，挑战与机遇并存，要求企业在环保和效益之间找到平衡点。公司作为行业的先行者，会积极面对产业结构转型的挑战，并抓住产品更新迭代的时机，实现实质性的成长。感谢您的关注！

Q6、公司目前的行业竞争风险主要来源于什么？

尊敬的投资者，您好！目前，以城市环境的市场需求以及国家产业政策对环保领域大力扶持的政策驱动下，促使大型央企、地方国有企业和民间资本进军环保产业各项细分领域，部分行业市场竞争格局逐渐激烈，环保产业步入快速发展期，未来将会有更多潜在竞争者通过项目投资、兼并收购、寻求股权合作等方式进入环保各领域，挑战与机遇并存，多重竞争格局下，将促进公司奋力发展。感谢您的关注！

Q7、公司下半年的经营计划是什么？有哪些主要任务？

尊敬的投资者，您好！下半年，公司将稳步推进 2024 年生产经营计划，深耕主业，做好各项生产经营工作，加快推进重点研发项目成果转化，不断开发新产品，拓展新业务，寻求业绩新的增长点，回报广大投资者。未来公司将强化环保市场开源力度，力争收获更多高质量订单；加快新能源业务落地，打造公司业绩新的增长点；加强科技研发，全面提升科技创新体系建设；加强成本管理，提高经济效益；贯彻制度完善合规经营，创新高效运营。感谢您的关注！

Q8、请问公司将如何发挥金融在企业发展中的作用？

尊敬的投资者，您好！金融在助力企业加强低碳技术创新应用和加快绿色化改造方面发挥关键作用，公司将充分利用资本市场的融资功能，积极与金融机构、风险投资机构接洽，探讨供应链金融、融资租赁以及商业保理等融资担保手段，利用资本市场的力量加速技术成果转化和产业化进程。感谢您的关注！

Q9、公司最近披露了舆情管理制度，请问公司将如何做好舆情管理工作？

尊敬的投资者，您好！公司根据《舆情管理制度》建立快速反应和应急处置机制，成立舆情工作组，统一领导公司应对各类舆情的处理工作，及时、妥善处理各类舆情对公司股价、公司商业信誉及正常生产经营活动造成的影响，切实保护投资者合法权益。同时，公司将定期对舆情管理工作进行评估和总结，不断完善舆情管理策略。感谢您的关注！

Q10、能否介绍一下 2024 年半年报有哪些亮点？

尊敬的投资者，您好！2024 年上半年，公司持续推动经营业绩改善并取得稳定的业绩，营业收入为 1.03 亿元，

	<p>经营现金流净额为 1200.03 万元，同比由负转正；公司资产质量实现稳中向好，总资产为 8.09 亿元，较去年末增长 1.43%。同时，公司研发取得新进展，与高校和其他企业深入探索氢氨掺烧领域，共同承接国家重点研发项目，推动“掺氢/氨燃气清洁高效燃烧关键技术”取得突破；其他研发项目均按计划稳步推进，未来将通过持续的理论研究和优化，推动其研究成果实现规模化应用和商业化。感谢您的关注！</p>
附件清单	无
日期:	2024 年 10 月 15 日